

## Започва 14-ото издание на престижния студентски конкурс „Млад одитор“

*Стажове във водещи одиторски дружества, стипендии за продължаващо образование и други специални отличия очакват най-добрите участници*

На 4 март 2025 г., за четиринадесета поредна година, започва **престижният национален конкурс „Млад одитор“** – едно от най-значимите студентски състезания в сферата на одита и счетоводството в България.

Организатори на инициативата са **Висшето училище по застраховане и финанси (ВУЗФ)**, одиторските дружества „Ейч Ел Би България“ ООД и „Захарина Нексия“ ООД, с подкрепата на ключови институционални партньори.

Конкурсът е отворен за всички студенти в направление „Икономика“ от университети в България и чужбина, независимо от степента и формата на обучение. С годините „Млад одитор“ се утвърди като едно от малкото състезания у нас, които събират на едно място талантиливи млади хора с интереси в сферата на одита и финансовия контрол. Досега в него са участвали над 1000 студенти от 11 висши учебни заведения в страната.

Конкурсът преминава през три етапа на **регистрация, тест и казус**.

**Първият етап** е регистрацията, която ще се проведе от 4 март до 3 април 2025 г. Желаетелите да участват трябва да попълнят и подадат регистрационна форма, достъпна на сайта на ВУЗФ или на [този линк](#).

**Вторият етап** е тестът, който ще бъде отворен от 3 април до 1 май 2025 г. Всички одобрени кандидати ще получат тест, който да попълнят онлайн.

**До третия етап** – решаването на казус, ще бъдат допуснати само участниците, постигнали резултат 50% на теста. Те ще могат да изпратят решението си в периода от 12 май до 9 юни 2025 г.

До участие в конкурса не се допускат студенти, които вече работят в одиторски дружества, както и победителите от предходни издания. Всички етапи се провеждат на български език.

Най-добрите участници в „Млад одитор“ 2025 ще получат атрактивни награди, сред които стажове във водещи одиторски дружества, стипендии за продължаващо образование и други специални отличия, осигурени от организаторите и партньорите на конкурса.

Конкурсът „Млад одитор“ не просто тества знанията на участниците, а популяризира професията на одитора, подчертавайки нейната роля за финансовата прозрачност и стабилност в бизнеса. Това е шанс за бъдещите специалисти да демонстрират уменията си и да се срещнат с водещи експерти в бранша.

Повече информация за конкурса и условията за участие ще откриете на официалния сайт на ВУЗФ - [www.vuzf.bg](http://www.vuzf.bg).

#### **За организаторите:**

**Висшето училище по застраховане и финанси (ВУЗФ)** е първото в България частно специализирано висше училище в областта на финансите, счетоводството, застраховането, социалното осигуряване, финансовия мениджмънт и маркетинг. Висшето училище по застраховане и финанси предлага обучение на много високо равнище, съизмеримо с водещи университети от Европа и САЩ. Мисията на ВУЗФ е да подготвя висококвалифицирани специалисти в областта на икономиката и да развива икономическата наука в съответствие с потребностите на съвременната практика.

**„Ейч Ел Би България“ ООД** е одиторско дружество вписано в регистъра на Института на дипломираните експерт-счетоводители под №017. Компанията е основана през 1999 г. като "Биекс Одит". През месец юни 2008 г. компанията бе приета за член на "HLB International" - международна мрежа на одиторски и консултантски компании, създадена през 1969 г., с 745 офиса в над 153 държави и 27 485 служители.

**„Захаринава и партньори“ ООД** е водеща одиторска и консултантска компания, основана през 2009 г. като „Захаринава и Партньори“ ООД. Компанията е вписана в регистъра на Института на дипломираните експерт-счетоводители под №138. През 2018 г. дружеството обяви включването си в международната одиторска и консултантска мрежа на Nexia International и приема името „Захаринава Нексия“ ООД.

Очакваме с нетърпение бъдещите млади одитори на България!